

Hivatalos: a kőszegi Jurisich Miklós Gimnázium egyik tanára lett áldozata a koronavírusnak

CzB - 2020-10-14 11:20:53

Ahogy arról [lapunk is beszámolt](#), a Pedagógusok Szakszervezetének kedden megjelent közleménye szerint eddig három tanár vesztette élet igazoltan koronavírus-fertőzés következtében. A [24.hu](#) információi szerint pedig az elhunyt pedagógusok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, Budapesten és Vas megyében tanítottak.

Lapunkhoz több különböző forrásból is jutottak el információk és kérdések is az elmúlt napokban Vas megyei iskolák és tanárok helyzetéről, kedden este pedig a közlemény után elkezdett körvonalazódni a történet egy része. Így szerdán elküldtük kérdéseinket Keszei Balázsnak, a Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium igazgatójának, aki megerősítette a korábbi feltételezéseket: a kollégium egyik nevelője vesztette életét.

Megkeresésében jelzett értesülését meg tudom erősíteni. Elhunyt kollégánkat gyászoljuk, emlékét kegyelettel megőrizzük.



fotó: koszeg.hu

A kőszegi Jurisich Miklós Gimnáziumról egyébként még [szeptemberben jöttek először olyan hírek](#), hogy megfertőződött az egyik tanár, a pozitív teszt után pedig állítólag elkezdtek tesztelni a diákokat is. A hírek azonban nem bizonyultak igaznak, ugyanis csak a gyanú merült fel.

Mint azt a Sárvári Tankerületi Központ igazgatója akkor elárulta lapunknak, az egyik pedagógus koronavírusral fertőzött személlyel tartózkodott egy légtérben, ezért hatósági házi karanténba került. Sem pozitív tesztről, sem megbetegedett tanulóról, sem pedig más fertőzéses gyanús esetről nem tudtak akkor, de hozzátette, folyamatosan nyomon követik a helyzetet.

Alig egy hónappal később aztán újabb hírek érkeztek az intézménnyel kapcsolatban. Keszei Balázs igazgató a weboldalon és a Facebookon is közzétett egy közleményt, melyben azt írta:

Október 4-én, vasárnap késő délután egy kollégiumi nevelőtanárról kiderült, hogy igazolt COVID pozitív. Ezért a Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztályának utasítására ki kellett ürítenünk a fiú- és a leánykollégiumot.

Az egészséges és teljesen tünetmentes tanulók október 11-én, vasárnap 17 órától térhettek vissza a kollégiumba.